oW 42 3 vfstel 9 5 W o] 5:0] 2 wfrc} At} o] B4}
Qe 4k B B A Fatolet,

= A

x<9
watA 1, 3, 5, 7
Z, 4 Aoltt.




Qs 3 0] AFolA 242 88 4, 92 4, 96 A WTh T
Aol A B 3 ol4-e Wotof 4 Slo] A7 B Aol 90 A ol o]
A1

O 82 A @84@ ® 864 @ 884 ® 904

&8 )

88+ 92+ 96 + x
4

276 + x > 360

T x>84

> 90




5L A Aoz AHAA] 100 € HE Eoltt. A, gt S0l
1500 ¥ <1 Fuj o} gk thytef 2000 Y Q1 QHZE-S oF thiFe AFA 2
210 gioh, EAHE]7E 3000 9 € o, AARA 10000 Y

=5l =
= s
o= ZuE A Z Fol & 5 A=

O 0%0] @ 1%0] B 2%0]

AU E x&o] ATt 5
1500 + 2000 + 3000 < 10000

x<10
-3

urebA, Aols o 350] ¥ 5 ok




AR 2 o]= 10000 Y, 5351 15000 Y& oAlFal FAckal gt
}S 22 g g o) oig 5000 A, E35)= ojet 2000 A of| 2L
QA 2pd o] o] ol Folfo] 53] 9] of| Foi o] 2 uj KT} gropx]= A2
2 7j L FREQIZ] st

> g

> ®e: 21 Y

S8 ‘
dgHo] 2 HiE Tt Wotx| = /HH 45 x 2 oAt
x 7N & ZFdol o] o5 1 (10000 4 5000x)
x 7hE ¥ 539 oA FH : (15000 + 2000x)
(10000 + 5000x) > 2(15000 + 2000x)
Sox>20
oebA, 21 7 d SREo|T




A Fl 3]3ol= 4000 9, &3] 7000 Yol AFE o] et T
2E gJxleol= v 1000 94, £3]= 500 ¥4 dlaettd s)xle]
o] dfgfo] £3]9] o g et HotAl= A2 2 7l SR EH AT

® 44g @ 544 ® 614
@7 Mg ® 844

B ~
NE 5 x7/Ndolzt & uf

4000 + 1000x > 7000 + 500x

x> 6

w2bA] 3]710]9] of| FHo] F3]9] o FHE T WolR]= A2 7
N FFHo|r




6. <QIEHREA
3000 ol A=

—

o1 ol 88 ) 3191719)S B

ol ol
N

® 49 @ 53] (3)6 2]

~&B

= Z0] o] Q171?

2 wiobe} i =71 5000 0] L, 9]

® 83

FRoE 5155 x2} o
5000x > 10000 + 3000x
x>5

. 63] o] 4

2o

rE g




T A== 5000 Lold 25 F o]Ake] DA A= 20% &
Tl gtot 25 § ulghe] ©hA[7} 25 o] oA AR E
% =

7t
20l H £ e @A dF 997t ol

®20% @27 02% @387 ©2u7

A 5E x olet st

80
5000x > 25 x 5000 x T > 20

521 9 olAF




A7y o] Al ®e] dol7t ZHzE xem, (x+ 1)em, (x+3)em € T, x 9

2ol We1e Foteler
>

> & x>2

B \
714 71 W] Zol7} hulx) % ] Zole] Fhict oz
x+3<x+(x+1)
x+3<2x+1
x> 20|th




B3] Eo] Sol9lt. 4 101 & AHEsHaL 11 Yz 9]

G I 100 0149] Bl ot ASiEh. &) Fol9)
% | ool ojof H=7}?

@® 10! @ 151 ® 201 @ 251 @30!

1
2
L

1
5()6—10) >10 & —x-52>10

1
§x>15

x> 30




10.

ax—dy = x+ 7y 7t B A%57} 2 A4 QP Ao 517] 91 a ©f
o AYsta e AL

O -1 @ -3 3)1 @ 2 ® 3

(a—1)x—11y = 0 o] LaFgAlo] E7] JaiA a—1 # 0 ©]ofoF
Sith a1




)

S Aoz vepd mf, mjx]7t 2 Q1 AApEA A o] HA
?

8%
rfr <
Y,

x>
Mo

N

@ x e} 297} y O] AFLE Fhoto] BT 10 S 4l

@)7+z, Az Bol7t 242t xem, yom A A4
50cm? ©|Tt,

® AlZ2] Zol7}t xem o] 7k&2 0] Zo]7} yem Q1 KA
=] Zoli= 20cm ©|th.

@ Aol A 4 Hape] 2A x it 3 HHE] A y HE sl
79 A& ok,

© <t ol 100 42 sfuretr] x Folek 200 Uxte] 9 y

012 4014 1200 PoiA) ALk,

i

o]

rr

1o

B ~

O x+y=10
@ xy =50
®@2(x+y)=20
@ 4x+3y="179

® 100x + 200y = 1200




12, o2 F QA A 3x -4y = 7 9] Fj7} opd 222

I
2 e

@® (—1,
® (-3,

3 1 _
‘ ® (2 1) & st x4y = 78 oA ek




13. x y 7b A5 o, QA4 x4 2y = 7 9] Bjo] AL

@2 OF ® 4 @ 5 ® 6

x+2y=79ye°l1, 2 3, - = 2HHZ fYsto] AFAF7}
£ &A%S 54 (1, 3), (3, 2), (5, 1) o|th
watA] s 3 7o)t




14. % &A% (4 a), (b, 3) ©] DA x+2y =12 9 AL W, a—b

o] F2? (H, a, b F5olth)

@2 o1 01 @ 2 ® 3

x+2y=129°l (4, a) & HYSIH 4+ 2a = 12

La=4
x+2y=12° (b, 3)E HUSIH b+ 6 = 12
b=6

La-b=4-6=-2




) &t

HE (m.
® 6

9

@)5

® 4

©.9

.

oo

@ 3

o, 2m —n 9] Zt

ZA4E x, y ol o
@ 2

s}

S

Al

Ho
el
0

olmz =

(2, 2), (4, 3), (6, 4), (8, 5),--

=3
=

15.

(4, 3) oIt

o

.

K

A
=TT

=

4, n=3
2m-n=8-3=5

3t

o

m



=

x=5y=-2%
a=-2,b=5
..ab=-10

a5t a,b 9 S 2+

7}

Tt




17. 2x+3y=3, x—y=4 °f ticto] AHLAA]

@(3, -1) @ (-3, 4)
@ (3, 1) ® (3, 2)

B

2x+3y=3 --- @
x-y=4 O

N D+ @x35Hd b5x=15
wehA] x =3,y = -1 ot




18.

@oflA 2x—x=3y+ 30|22 x=3y+3
_ 1
ESH 3y=x-2x+390]|B& 3y =—-x+3y= gx—l o7

e




I7h (-1, 2) 2 W, a

9

94

—a+2b=-1

|

SHH —5g = 3

6

1)+ (2)x2




20.

agwaa (T s gt o gty of grel Ak
2y-x=k

R ), 4 k 9] 2 (Fx>y)

®-12 @6 B4 @  ©@)s

B ‘

Yo A £t = 2y —x =k o] HASHH, 24 - 16 =k
k=8




21. theol ¥ AYRHA] 7k 2L W, a+ b oGS Fatelet,

ax +by = -5 x=2y=4
3x+4y=2 4x —ay =10
=
| — B

>
|> ekt o171

oHd =

x—2y=4
3x+4y=2
T AL Aste] EH y = -1, x = 2 7} 43, Y] Ao

y=-1, x=28 tYdstH a =2, b =9 7} Y2}, watA
a-+b=110°]t}




22,

-3(x—2y) =-8x+7

e R SEMEERER
2(x+4y)-3=4y+3

E WSS o, g a o F20
@ -1 3)0 @ 1 ® 2

@-Ox32oH2x=-2 .x=-1
x=-1SO° st -1+2y=3 .. y=2
x=-1,y=25 2x+y=a o tYs}d
a=-2+2=0

2x+y=a




0.4x-0.1y=0.2
-0.7x+ 0.3y = -0.1

v V. v V¥
0
m o oo

0x
I

B

0.4x - 0.1y = 0.2
-0.7x+ 0.3y = -0.1

= Ao lo] 102 217} B
dx-y=2---0Q
-Tx+3y=-1---©

3xQ+0O<= s
x=1,y=20]|t}.




24. o&a'ﬂgw{ U el x o @ petelt

2x-3y=4 ---O@
5y:4x ...@

5y — 6y =8
SLoy=-8, x=-10




25.

i)
oo
=
c
=2
U
=}
rlo
=)
o
T
N,
<2
)
N,
fol

£ ==t At = Zetet

@ 7t e

© si7h F4°3] wrt.

i

o

v Vv v Vv
0
L
©

0
it
@

3410 S qiet,




